

Correction. In the article "Evidence from UV transcription mapping in HeLa cells that heterogeneous nuclear RNA is the messenger RNA precursor" by S. Goldberg, H. Schwartz, and J. E. Darnell, Jr., which appeared in the October 1977 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (74, 4520–4523), the authors request the following change. The category identification in the legend to Fig. 2 should read: "--○--, 28S; ●—●, total cytoplasmic poly(A)⁺ RNA;" in place of the third and fourth entries.

Correction. In the article "Solubilization of apolipoprotein B and its specific binding by the cellular receptor for low density lipoprotein" by R. Shireman, L. L. Kilgore, and W. R. Fisher, which appeared in the November 1977 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (74, 5150–5154), an error occurred in the placement of axis labels in Fig. 5. The abscissa label for part A should be under part B, and that under part B should be under part A.